



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΑΡΧΑΝΩΝ - ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ

Πεζά 13 Ιουλίου 2023
ΑΡ. ΠΡΩΤ: 10006

Προς: 1) Μέλη της Οικονομικής Επιτροπής και
πρόεδροι κοινοτήτων (ως πίνακας
αποδεκτών)
2) κ.. Προϊστάμενος Δ/σης Δημοτικών
Υπηρεσιών και κ. Αν. προϊστάμενος
Δνσης Τεχ. Υπηρεσιών και
Περιβάλλοντος

ΕΝΤΑΥΘΑ

Θέμα: **Πρόσκληση για συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής**

Σας προσκαλώ, στην 24^η δημόσια (τακτική) συνεδρίαση για το τρέχον έτος που θα πραγματοποιηθεί στην ειδικά διαμορφωμένη αίθουσα συνεδριάσεων του δημοτικού καταστήματος στα Πεζά (Δημαρχείο), την 17^η του μήνα Ιουλίου του έτους 2023, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:30 μεσημβρινή για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

1	Προέλεγχος ισολογισμού 31.12.22 και λοιπών οικονομικών καταστάσεων οικονομικού έτους 2022
2	Κατάρτιση έκθεσης ελέγχου πορείας εκτέλεσης προϋπολογισμού 2 ^{ου} τριμήνου 2023
3	Ορισμός δικηγόρου για την παροχή νομικής γνωμοδότησης επί του νομικού χειρισμού της με αριθμό 1261/2019 απόφασης του Ειρηνοδικείου Ηρακλείου
4	Ορισμός δικηγόρου για την παροχή νομικής γνωμοδότησης αναφορικά με την αίτηση του/της Κ*** Ε*** για ποζημίωση λόγω βλάβης του δικτύου ύδρευσης
5	Ορισμός δικηγόρου για την παροχή νομικής γνωμοδότησης επί υπηρεσιακών ερωτημάτων που τέθηκαν από τον δημοτικό ταμία
6	Ορισμός δικηγόρου για την παράσταση και υποβολή προτάσεων ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου κατά τη συζήτηση της με αριθμό ΓΑ ΑΣΦ/653/2023 αίτησης ασφαλιστικών μέτρων του/της Τ*** Π*** του Β*** κατά του Δήμου Αρχανών-Αστερουσίων
7	Εξέταση καθορισμού αντιτίμου χρήσης των μελών αθλητικών εγκαταστάσεων του Δήμου Αρχανών - Αστερουσίων
8	Εξέταση υποβολής πρότασης με τίτλο: «παρεμβάσεις συντήρησης και ασφάλειας αθλητικών εγκαταστάσεων δ.ε. Αρχανών» στο ΠΠΑ της Περιφέρειας Κρήτης στον άξονα προτεραιότητας 3.13 «υποδομές στον τομέα του αθλητισμού»
9	Εξέταση συμπληρωματικής νομικής γνωμοδότησης της δικηγόρου Ηρακλείου κ. Βαριτάκη Γεωργίας επί της υπόθεσης αποζημίωσης του/της Π*** Ε***
10	Εισήγηση για τροποποίηση προϋπολογισμού για την ενίσχυση πιστώσεων για δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων
11	Αποδοχή χρηματοδότησης για την καταβολή ειδικής εκλογικής αποζημίωσης και εισήγηση για σχετική τροποποίηση προϋπολογισμού
12	Αποδοχή χρηματοδότησης για την ένταξη της πράξης «διαμόρφωση περιβάλλοντα χώρου εκκλησίας Αγίας Τριάδας Μεσοχωριού» και εισήγηση για τροποποίηση προϋπολογισμού προκειμένου για την ενσωμάτωσή της
13	Εξέταση έγκρισης πρακτικού ΙΙ για την ανάθεση της σύμβασης του έργου «παρεμβάσεις ενεργειακής αναβάθμισης και εκσυγχρονισμού στα κτίρια του Μουσείου Καζαντζάκη»
14	Εισήγηση για τροποποίηση προϋπολογισμού για την ενίσχυση πιστώσεων μισθοδοσίας εκτάκτου προσωπικού δράσεων πυροπροστασίας
15	Εξέταση έγκρισης της 49/2023 μελέτης, καθορισμός τρόπου ανάθεσης και όρων διαγωνιστικής διαδικασίας για την εκτέλεση του έργου: «επισκευή κτιρίου και διαμόρφωση αύλειου χώρου πρώην δημοτικού σχολείου στην τκ Αρμανωγείων»

Πέραν των ανωτέρω θεμάτων θα γνωστοποιηθούν αιτήσεις δημιουργίας πιστώσεων και υπομνήματα ορισθέντων υπολόγων

**Ο Πρόεδρος
Σωφρονάς Νικόλαος**

Πίνακας Αποδεκτών

1. κ. Γενειατάκη Χαρά (αντιπρόεδρος)
2. κ. Αντωνακάκης Εμμανουήλ (μέλος)
3. κ. Παπαδάκη Χρυσή (μέλος)
4. κ. Αλεξιάκης Ιωσήφ (μέλος)
5. κ. Ελένη – Καλλιόπη Αντωνιδάκη Μέλος)
6. κ. Κριτσωτάκης Γεώργιος (μέλος)